



REPUBLIKA SLOVENIJA

KABINET PREDSEDNIKA VLADE

VELJA GOVORJENA BESEDA!

GOVOR

PREDSEDNIKA VLADE RS BORUTA PAHORJA NA SLOVESNOSTI OB 250-LETNICI ŠOLSTVA V LENARTU

Lenart, 6. november 2009

*Spoštovani gostje, cenjeni ravnatelj,
spoštovane učiteljice in učitelji,
učenci in starši,*

leto 2009 je za občino Lenart še posebej slavnostno, saj praznuje 250-letnico šolstva. Tako velik jubilej je hkrati praznik tudi za slovensko šolstvo, saj gre za 250 let posredovanja znanja in vrednot ter vzgajanja otrok in mladih. Visoka obletnica je več kot dober znak, da je skozi vsa ta leta celoten učiteljski kolektiv svoje poslanstvo opravljalo dobro in je tako odličen zgled tudi vsem sedanjim in prihodnjim generacijam učiteljev in ostalim strokovnim sodelavcem, saj izobraževanje ni le poklic podajanja strokovnega znanja, ampak tudi bogatenje in socializiranje vseh 639 učencev, ki so vpisani v OŠ Lenart in OŠ Voličina.

V Republiki Sloveniji je šolstvo eno temeljnih družbenih področij, kateremu je namenjena velika pozornost. Šolstvo Slovenijo združuje, zato bomo tudi v bodoče strmeli k visoki kakovosti šolstva, kar pa zahteva nenehno investiranje tako v šolsko in športno infrastrukturo kakor tudi v dodatno izobraževanje učiteljev in ravnateljev, saj morajo v današnji dobi napredka nenehno rasti, da lahko z njimi rastejo tudi učenci. Ministrstvo za šolstvo in šport je do danes veliko prispevalo k obnovam, dozidavam ali izgradnjam šolskih poslopij OŠ Lenart, OŠ Voličina, telovadnic na obeh šolah in vrtca Voličina. Skupaj bo ministrstvo tako prispevalo nekaj manj kot 680 000 € za lenarška šolska, vzgojna in športna poslopja. Veliko sredstev je bilo namenjenih tudi za dozidavo in obnovo OŠ Sveti Jurij in Sveta Trojica ter obeh vrtcev, skupaj skoraj 1 480 000 €. Dovolite, da se na tem mestu zahvalim tudi občini Lenart, ki je k vsem tem investicijam prispevala velik delež in tako omogočila, da se danes učenci pouka lahko udeležujejo v dveh lepih, sodobno opremljenih in prijaznih šolskih stavbah, ki to postanejo le, če se v njih zadržujejo topli in srčni ljudje, mlade, igrive in zvedave generacije pa so pri tem le še pika na i.

Naj za konec ponovno čestitam vsem, ki ste z vsemi svojimi prizadevanji prispevali k dolgoletni tradiciji šolstva v občini Lenart in tako otrokom in mladim omogočili, da se izobražujejo, razvijajo in bogatijo. Naj se sodelovanje med učitelji, učenci in starši še naprej pogloblja, saj boste s tem ustvarjali močno in pristno skupnost. Želim vam, da bi bile vaše skupne poti tudi v prihodnje svetle, prijetne in produktivne. Naj vam ne zmanjka strasti in poguma pri izobraževanju in oblikovanju mladih, ki so prihodnost naše družbe.